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De schenking wordt verdeeld over meerdere jaren en jaarlijks wordt een bedrag
geschonken dat binnen de schenkingsvrijstelling blijft (net zo lang tot het totale
schenkingsbedrag is weggeschonken).

vervangen worden door

(De schenking wordt verdeeld over meerdere jaren en) jaarlijks wordt een bedrag
geschonken dat binnen de schenkingsvrijstelling blijft (net zo lang tot het totale
schenkingsbedrag is weggeschonken).

Toelichting:

Een deel van het antwoord is tussen haakjes geplaatst. Dit behoeft niet noodzakelijk te
worden genoemd.

Het CvTE is zich ervan bewust dat dit leidt tot enkele aanvullende handelingen van
administratieve aard. Deze extra werkzaamheden zijn in het belang van een goede
beoordeling van de kandidaten.

Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren bedrijfseconomie vwo.

Namens het College voor Toetsen en Examens,
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voorzitter
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